Quiz

Nom:


Prenom:


Classe:



Note :...........

1. Uzupełnij odmiany czasowników posiłkowych être i avoir podanymi formami :
…..
Je suis 

Tu es

Il/Elle …

Nous ….

Vous etes

Ils/elles....

......

J’...

Tu as

Il/elle...

Nous ...

Vous avez 

Ils/elles ont
ai,être,sommes,sont,avons,avoir,est,a

.../4p.

2. Czas passé composé to czas:

a. przeszły     b. przyszły  c.  teraźniejszy   d.prosty    e.złożony

…/ 2 p.

3.Czasowniki w tym czasie odmieniamy :

a z être lub avoir 

b.être i avoir 

c. tylko z être   

d. tylko z avoir
…/ 1p.

4.Podaj participe passé czasowników

Finir-….

Venir-….

Habiter-…

Prendre-….

Sortir-…

Faire-…
.../ 6p.

5. Kiedy i jak uzgadniasz participe passe czasowników ?

a. dodając tylko s dla liczby mn.

b.dodając e dla rodzaju żeńskiego oraz s dla liczby mn.

c.z czasownikami odmienianymi z être.

d. z czasownikami odmienianymi z avoir.
…/2p.

5.Uzgodnisz czy nie?

Wpisz uzgodnienia w razie potrzeby

a.Elles sont sorti… de la classe.

b.Elles ont fait... un voyage.

c.Il est parti... de Pologne.

d.Nous avons mangé... à l’école.
.../ 4p.
6. Które z podanych zdań są w czasie passe compose, a które w czasie teraźniejszym. Uzupełnij tabelę wpisując odpowiednią literę:
A.Elle a pris un sandwich. B. Vous avez regardé un film. C. Ils chantent une chanson. D. J’ai fait un devoir. E. Nous cherchons une adresse. F. Ils ont de la chance. G. Nous sommes venus à la maison. H. Elle est franҫaise.
.../ 8 p

	Passe compose


	present


7.Które z podanych czasowników odmieniamy z être a które z avoir? Uzupełnij tabelę

a. venir b.chanter c. ecouter d. aller e. faire f. prendre g. sortir h.arriver i.visiter.j.partir
	Z  être


	Z  avoir


…/5p.
8.Na podstawie podanych informacji napisz plan dnia Sophie Leclerc używając czasu p. composé 

LE 6 MAI LUNDI
9h…..visiter le musée d’art moderne                 

13h........déjeuner au restaurant

16h........rencontrer des amis

18h........aller au cinéma

.....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

.../4p.
Razem :...../ 36p
